

प्रेस नोट

दीव नगरपालिका परिषद ने सर्वसम्मत से पारित किया संकल्प मार्गदर्शन और निरंतर सहयोग के लिए प्रशासक का माना आभार

दीव दिनांक 28/08/2021 :- संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव तथा लक्षद्वीप के प्रशासक श्री प्रफुल पटेल के पाँच वर्ष के दौरान इस प्रदेश में हुए अभूतपूर्व विकासात्मक कार्यों और प्रशासनिक ढाँचों की मजबूतीकरण तथा उनके द्वारा दीव नगरपालिका परिषद को इन पाँच वर्षों में मिले मार्गदर्शन और निरंतर सहयोग के लिए आज दीव नगरपालिका परिषद ने सर्वसम्मत से एक संकल्प पारित किया।

इससे पहले डीएमसी प्रमुख ने माननीय प्रशासक के 5 वर्ष का कार्यकाल पूरा होने पर बधाई देते हुए सभी सदस्यों से चर्चा की और एक संकल्प पारित करने पर विचार किया, जिसका सभी सदस्यों ने सर्वासम्मति से समर्थन किया। इस संकल्प के माध्यम से परिषद के सभी सदस्यों ने एक सूर में प्रशासक के पाँच वर्ष के विकास कार्यों की सराहना की और उनके कार्य के प्रति उनकी निष्ठा, ईमानदारी और प्रयासों के लिए सभी ने एकमत से आभार व्यक्त की।

इस अवसर पर डीएमसी प्रमुख एवं सभी सदस्यों ने माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल के नेतृत्व में विगत 5 वर्षों के दौरान मिले निरंतर सहयोग एवं विकास कार्यों के प्रति आभार एवं कृतज्ञता प्रकट की और कहा कि प्रशासक के रूप में कार्यभार संभालने के बाद से ही वे इस प्रदेश के विकास के लिए पूरे तन्मयता और सक्रियता से प्रयासरत हैं। उनके प्रयासों तथा मार्गदर्शन से इस प्रदेश के विकासात्मक लक्ष्यों को हासिल किया जा सका है। चाहे पर्यटन का क्षेत्र हो या शिक्षा का क्षेत्र या बुनियादी ढाँचे का विकास, हर क्षेत्र में अभूतपूर्व प्रगति हुई है। माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदीजी के कुशल नेतृत्व और विजन तथा प्रशासक प्रफुल पटेलजी के प्रयासों का ही परिणाम है कि इस प्रदेश में मेडिकल कॉलेज, इंजनियरिंग कॉलेज, नर्सिंग कॉलेज, आईआईटी का वडोदरा कैम्पस आदि इस प्रदेश में खुले, जहाँ तीनों ही प्रदेशों के बच्चे शिक्षा ग्रहण कर अपना उज्ज्वल भविष्य का निर्माण कर रहे हैं। शिक्षा के क्षेत्र में किए गए सराहनीय कार्यों के लिए आज के इस बैठक में प्रशासक का अभिनंदन भी किया गया।

उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए डीएमसी प्रमुख ने माननीय प्रशासक की सराहना करते हुए कहा कि उन्होंने दीववासियों की सभी अपेक्षाओं को पूरा किया है। हमें पूरी उम्मीद है कि

आप भविष्य में भी अपनी बेहतरीन कार्यों को जारी रखेंगे और इस प्रदेश के विकास के लिए यँ ही कार्य करते रहेंगे।

हाल ही में उनके विकास के कार्यकाल को प्रशासन की ओर से सहयात्रा के रूप में मनाया और इस दौरान कई जनकल्याणकारी कार्यक्रम किए गए।

इस अवसर पर माननीय प्रशासक के अच्छे स्वास्थ्य, मंगलमय जीवन और उनके दीर्घायु की कामना भी की गई और केंद्र शासित प्रदेश में भावी विकास कार्यों के सफल समापन के लिए शुभकामनाएं दीं और संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमन - दीव को भारत के नक्शे में नई ऊंचाइयों पर ले जाने हेतु उनके मार्गदर्शन में मिलजुलकर कार्य करने की अपनी ईच्छाशक्ति दर्शायी। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में आज नगरपालिका परिषद के प्रांगण में मजदूरों को राशन किट का भी वितरण किया गया और सभी लाभार्थियों ने प्रशासक का आभार व्यक्त किया और उनके सुखी और मंगलमय जीवन की कामना की।